
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 住宅ローン控除の改正                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Ｑ：消費税率が上がることから、住宅ロー

ン控除が改正されたとか。どのようになった

のですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のようになりました。 

【解説】  

平成31年の税制改正では、消費税率の引き上

げに伴う対策として、新しい住宅ローン控除

制度が創設されました。概要は次のとおりで

す。 

この制度は、個人が住宅の取得等又は認定住

宅等の新築等(新築取得等)で特別特定取得に

該当するものをし、かつ、その住宅の新築取得

等をした家屋を令和元年10月１日から令和２

年12月31日までの間にその者の居住の用に供

した場合に、一定の税額控除が受けられると

いうものですが、適用年の１年目から10年目

までの各年の税額控除額は現行と同様の金額

が控除され、11年目から13年目までの各年に

ついては、住宅の区分に応じて次の税額が控

除されることとなっています。 

①一般の住宅 

次に掲げる金額のいずれか少ない金額 

(イ )特 別 特 定 住 宅 借 入 金 等 の 年 末 残 高

(A)(4,000万円を限度)×１％ 

(ロ)[住宅の取得等の対価の額又は費用の額

－その住宅の取得等の対価の額又は費用の額

に含まれる消費税額等](B)×2/3% 

②認定長期優良住宅及び認定低炭素住宅 

(イ)(A)(5,000万円を限度)×１％ 

(ロ)(B)(5,000万円を限度)×2/3% 
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